

美國南加州安大略市金門神學院中英雙語研究所成立以來，積極與陸港台教會、神學院和基督教論壇報連結合作，經過三年半的招生，從零到今年突破100名學生，預定到明年秋季班人數可達兩百位。

所長簡英材博士受訪時表示，他的異象是期待金門中英雙語所，未來成為雙語國際化的華人領袖學院，為主得著全球十四億的華人。

香港碩士班與亞洲影響力中心合作

他說，香港馬鞍峰教會自從2020年夏天合作開辦碩士班至今，應香港其他教會的呼求，今年增額招收45名碩士新生，台灣也有教會預備比照香港馬鞍峰教會的模式開辦碩士班，加上2023年台灣的第二屆教牧博士班開辦，以及南加州校本部的同學，預定明年學生人數將可達到兩百名。今年三四月份，他也將與亞洲影響力中心合作，受



2021冬畢業典禮中，簡英材教授帶領敬拜唱詩歌。

美國金門神學院中英雙語所 為主培訓華人領袖 招生持續擴大

台北報導——記者李容珍

邀在IAA平台分享專題見證。

簡所長表示，除了神學院的全職行政與教學外，去年他回應上帝呼召，信主40年後，接受美國最大浸信會—馬鞍峰教會的高階訓練，受差派建立全新的中英雙語直奔標竿教會—NOC。他說，在神學院校授課廿多年，深深體會不是我們知道多少，而是能活出多少，就像耶穌基督道成肉身，不斷成全幫助眾人，讓神學生能夠每天學以致用，成為合神心意的領袖僕人，否則縱使拿到學位，無法知行合一，個人、家庭、教會就無法更新、成長、突破。

簡所長也表示，美南浸信會是全美最大宗派，有五萬間教會、五千萬名會友；中英雙語所隸屬南加州金門神學院，是美南浸信會六大神學院之一，同時在美國ATS認證的270家神學院中，一直名列前茅評鑑特優，因此就讀美國金門浸會神學院的中英雙語所，幾乎是等同就讀常春藤名校，在學費高昂的美國，眾多神學院校一學分500-1000美金，金門神學院是515元美金，浸會會友折扣後285美金，費用仍高。當他返回母校，2017年六月開始中英雙語所的時候，學校同意他的提案，凡在亞洲修課的學生，一個學分特惠125元美金，費用與台灣的高等神學院校差不多。

港教會待與雙語所合作十年

回顧第一年籌備期間，主要是對外宣傳介紹與連結，他們從零開始，到現在有一百名學生，尤其與香港馬鞍峰教會合開碩士班的效果非常好，個人教會同時更新成長突破，疫情後已增加800名會友。香港其他教會有目共睹，紛紛請求加入碩士班陣容，但簡所長為要保持教學品質，經校方同意，今年增額從30名開放到45名，單單香港在地神學生，就會突破100名，香港馬鞍峰教會期待與金門中英雙語所合作十年。

因應台灣教會未來領袖培育的需求，簡所長也期待台灣比照香港馬鞍峰教會模式合開碩士班，目前已有可能性的教會禱告洽談中，也求上帝完全帶領，甚至今年就開始。金門神學院有兩千名學生，中英雙語所雖是新的系所，感謝主的帶領，隨著華人教會對雙語跨文化領袖的需求，人數仍不斷增加中。

發展線上課程 跨國上課兼顧在地化

簡所長表示，他在中英雙語所領受的異象，是未來成為全球華人的領袖學院。在教會建造上，學習應用全世界50萬間教會已經使用的《直奔標



金門神學院雙語研究所（圖／簡英材所長提供）

竿》模式，每年六月底到南加州馬鞍峰教會，參加華理克牧師帶領的直奔標竿全球領袖特會；在神學教育上，更深與金門神學院連結，每年六月順道來金門神學院遊學。

談到金門神學院中英雙語所的特色，他說，主要有：一、雙語國際化，要求中英文聽說讀寫；二、多元文化。學校有卅九個國家語言的學生，文化多元；三、在亞洲上課。學生可依照個人的生涯規劃，有一年、半年，或幾個月在美國上課，完成學位，台灣教牧博士班更是全程在台灣上課，不需出國。

簡所長表示，上帝呼召他到美國南加州開創金門神學院的平台，從神學領袖教育，教會建造連結，和他音樂敬拜的專業資歷，他也祈求上帝藉著他的生命、專業、平台、連結，成為台灣、北美，及普世華人教會的美好祝福。